

吃相不可忽視！

～平鎮鄉農會舉辦吃「西餐的禮節」示範觀摩會

平鎮市農會／李芳芬

目前國人普遍生活水準提高，出國觀光的機會也日益增加，尤其歐美各國的先進與繁榮，更是一般人所嚮往的觀光勝地，因此要讓社會大眾不因缺乏西餐禮儀的常識而貽笑他邦，正確的學習與指導，實是現代人必修的課程。

因此，平鎮市農會為增加家政班班員常識，曾於去年8月份兩梯次每次60人，在菓葉餐廳「舉辦西餐禮儀講習」，由宋總幹事洪隆主持，何股長壽蘭辦理，聘請了中壢市農會張指導員秀伴，蘆竹鄉農會鄭指導員岡基指導「西餐的禮節」。

葉理事長日陞及各股的主任、股長也應邀列席參加，以便農會幹部與家政班班員可聯絡感情。

示範吃西餐時，大家需注意的事項有：

- 1.取用靠右邊的飲料，靠左邊的麵包。
- 2.先取用離盤最遠的匙、刀與叉。喝湯使用大匙。割食肉類與菜餚，使用大型刀、叉。

- 3.除酒杯及飲料杯外，不可將任何盤碟



張指導員秀伴指導宴客禮節

舉起飲啖。

4.不可用自己刀叉，在公用盤碟內取用食物。

5.刀叉用畢，應併置於盤中。

示範表演後，由大家實際表演一番；大家一陣手忙腳亂後亦熟能生巧的悟出個中的訣竅及樂趣，愉快的享受了這頓豐盛的西餐，也學到了吃西餐的禮儀。

